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Osi szévegq

A vikingek kétablakra vésték torténeteiket a sajat irdsjeleikkel. Bjorn megtaldlta ugyanannak a térténetnek N
valtozatat, és mar at is alakitotta 6ket olyan szovegekké, amik csak az a-z karaktereket tartalmazzak. A szévegeket
0-tél N — 1-ig indexeljik, jeldljuk &ket So,S1,...Sny_1-el. Minden széveg hossza K, de néhany pozicion

eltérhetnek.

Bjorn most azt szeretné tudni, hogy melyik a torténet eredeti valtozata, mert szerinte a tdbbi csak annak az egynek
az atalakult masolata. Azt gyanitja, hogy az az eredeti szOveg, amelyiknek minimalis a tobbitél vett atlagos

tavolsaga. Két széveg tavolsaganak azon pozicidk szamat tekintjik, ahol eltérnek.

Osi viking térténet egy kétablan

Formalisan két .S; és S; szveg tavolsagat dist(S;, S;)-vel jel6ljuk. A tavolsag értéke a kilonb6z6 k indexek szama,
amikre 0 < k < K — 1 és S;[k] # S;[k]. Azt az Secredeti SZOVEget keressik, amire az
;] Nl
avgdist(S;) = —— » dist(S;, S;)

N-14

érték minimalis. (Megjegyezzlk, hogy dist(S;, S;) = 0). Ha tébb szévegnek is ugyanakkora az atlagos tavolsaga a

tobbitdl, akkor a legkisebb indexdt kell valasztanod.

Segits Bjornnek megtalalni a torténet eredeti valtozatat!

Bemenet
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Az elsé sorban két egész szam van, az N és a K. A kovetkez6 N sor mindegyikében egy K hosszu S; széveg van,

amely csak az angol abécé kisbetdit tartalmazza.

Kimenet

Egyetlen 0 és N — 1 kozotti egész szdmot kell kiirnod, az eredeti sz6veg indexét. Tobb lehetséges megoldas esetén

a legkisebb indexet ird ki.

Korlatok

« 1< N < 100000.
« 1< K < 100000.
« 1< N-K < 1000000.

Pontozas

¢ 1. Részfeladat (0 pont) Példak.

S&&E&

e 2. Részfeladat (4 pont) N = 2.

S&8&

¢ 3. Részfeladat (11 pont) N = 3.
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¢ 4. Részfeladat (21 pont) 1 < N, K < 100.
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* 5. Részfeladat (25 pont) S; csak a és b betlikbél all, mindeni =0... N — 1-re.
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¢ 6. Részfeladat (39 pont) Nincs tovabbi megkdtés.
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abcdefi
abcdef]

Magyarazat

Az els6 példaban

e avgdist(aab) = 3 (dist(aab, aba) + dist(aab,aaa)) = §(2+1) = 1.5
o avgdist(aba) = §(dist(aba, aab) + dist(aba,aaa)) = 5(2+1) = 1.5
* avgdist(aaa) = 3(dist(aaa,aab) + dist(aaa,aba)) = 5(1+1) =1

Az utolsé szévegnek a legkisebb az atlagos tavolsaga a tobbitdl, igy a valasz ennek az indexe, azaz 2.

A masodik példdban az abcdefh atlagos tavolsaga 0.75, a tobbi széveg atlagos tavolsaga pedig 1, igy a megoldas

az abcdefh els6 el6fordulasanak indexe, azaz 1.
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